
ΑΣΤΙΚΟΣ & ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  « Ε Ρ Ω Δ Ι Ο Σ »    ΣΥΝ.Π.Ε. 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΑΙΘΡΙΟ» ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ – 2ος ΟΡΟΦΟΣ 
ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 40 – 15124 – ΓΡΑΦΕΙΟ: Β 60 

ΤΗΛ: 210-61 96 788  &  210-61 97 938 
E-Mail: erodios2014@gmail.com 

Site: www.erodios-karystos.gr 
 

                                                                                   Μαρούσι   20 Ιανουαρίου 2017 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Νο120 
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

       

Σύμφωνα με το καταστατικό και τις διατάξεις του Ν.1667/86 περί Αστικών Συνεταιρισμών, 
το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνεταιρισμού στη συνεδρίαση της 12ης Ιανουαρίου 2017, 
αποφάσισε τη σύγκλιση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης του Φεβρουαρίου 2017 και 
 

ΚΑΛΕΙ 

όλα τα εγγεγραμμένα μέλη του Συνεταιρισμού στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση με τα 
παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 

1. Εκλογή Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης. 
2. Λήψη απόφασης για διάθεση των οικοπέδων του Συνεταιρισμού προς πώληση (60 

οικόπεδα). 
3. Συζήτηση για πρόταση της Grecodom. 

 
Ως ημέρα της Γενικής Συνέλευσης ορίζεται η 5 Φεβρουαρίου 2017, ημέρα Κυριακή, 

και ώρα 10.00π.μ. και τόπος το 1ο Γυμνάσιο Πεύκης, Καζαντζάκη (πρώην Κοραή) & 
Πολεμιστών (όπισθεν Supermarket Hellas Spar Βερόπουλος). Σας υπενθυμίζουμε ότι βάσει 
του άρθρου 13, παρ.3α του καταστατικού, για την πραγματοποίηση της Γενικής Συνέλευσης 
απαιτείται η παρουσία του ½ των μελών του Συνεταιρισμού. 

 
Σε περίπτωση που δεν επιτευχθεί απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί σε 

7 ημέρες, την Κυριακή, 12 Φεβρουαρίου 2017, στον ίδιο χώρο και την ίδια ώρα. Στην 
δεύτερη Γ.Σ. απαιτείται η παρουσία τουλάχιστον του 1/5 των μελών.  

 
 

Σε περίπτωση που δεν υπάρξει και πάλι απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα 
επαναληφθεί στον ίδιο χώρο, ανεξάρτητα από τον αριθμό των παρευρισκομένων μελών 
και χωρίς να σταλεί άλλη ιδιαίτερη πρόσκληση, σε 7 ημέρες, δηλαδή στις: 

 

 
Κατά κανόνα πραγματοποιείται η τρίτη σε σειρά  Γενική Συνέλευση.  

 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ 

 

                       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
                                                
                       ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ        ΖΩΗ ΑΡΜΑΟΥ – ΜΠΕΛΛΑ 
 
 

19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017,  ημέρα  Κυριακή  και  ώρα  10:00π.μ. 
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Αγαπητά μέλη του Συνεταιρισμού, 

Καταρχάς, σας ευχόμαστε χρόνια πολλά, καλή χρονιά, με υγεία και ειρήνη.  

 

Στη συνέχεια θέλουμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με τα θέματα που συζητήθηκαν κατά τη 

διάρκεια της Γεν. Συνέλευσης της 11/12/2016: 
1. Το Δ.Σ. ενημέρωσε την Γ. Συνέλευση για τα πεπραγμένα του κατά το διάστημα από την εκλογή 

του, την 3/7/2016, μέχρι την ημέρα της Γ.Σ. Πιο συγκεκριμένα, έγινε αναφορά α) στην πυρκαγιά 

που συνέβη στον συνεταιρισμό στα τέλη Ιουνίου, β) στην υπογραφή Σύμβασης για οριοθέτηση 

των οικοπέδων στα  Ο.Τ. 1-9, 14 και 15, γ) στις συμβάσεις για τα έργα καθαρισμού στο δίκτυο 

ομβρίων και συντήρησης του οδικού δικτύου, καθώς και δ) στις ενέργειες που έγιναν ώστε να 

εισπραχθούν οι οφειλές προς τον συνεταιρισμό και ιδιαίτερα αυτές που ξεπερνούν τις 2.500€. 

Επίσης, δόθηκαν διευκρινήσεις για τον διακανονισμό της οποιασδήποτε οφειλής σε 12 μηνιαίες 

δόσεις, καθώς και για τους λόγους που δεν έγιναν τα έργα κατά τη διάρκεια του 2016 και 

μετατέθηκαν για το 2017. Τέλος, έγινε ευρεία αναφορά στις δικαστικές εκκρεμότητες του 

συνεταιρισμού και στις υποθέσεις που θα δικαστούν κατά το 2017, το 2018 και το 2019. 

2. Έγινε συζήτηση για τον Προϋπολογισμό του 2017, καθώς επίσης διαβάστηκε και η σχετική 

έκθεση του Ε.Σ. Μετά την παροχή όλων των απαραιτήτων διευκρινήσεων ο Προϋπολογισμός 

εγκρίθηκε με ψήφους 70 ΝΑΙ,2 ΟΧΙ και κανένα  ΛΕΥΚΟ. 

3. Μετά τη λήξη της θητείας του Τεχνικού Συμβούλου του Συνεταιρισμού εξελέγη νέος Σύμβουλος ο 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός κ. Θεόδωρος Πάνου. 

4. Αναπτύχθηκε από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. η πρόταση που έχει διατυπωθεί από την εταιρεία 

GRECODOM για την αγορά οικοπέδων του Συνεταιρισμού και των μελών του. Η πλήρης πρόταση 

αναπτύσσεται σε ιδιαίτερη επιστολή που σας επισυνάπτουμε. 

 

Υπενθυμίσεις  
• Το σύνολο της συνδρομής για το 2017 ανέρχεται στο ποσό των 60€, το οποίο πρέπει να 

καταβληθεί σε μια δόση στην διάρκεια του 1ου διμήνου του Έτους. 

• Ο αριθμός ΙΒΑΝ του λογαριασμού μας στην ALPHA BANK είναι:   

GR98 0140 5010 5010 0200 2005 430. 

• Το e-mail μας από τον Δεκέμβριο του 2014 έχει αλλάξει και είναι: erodios2014@gmail.com  

• Επίσης η ιστοσελίδα του Συνεταιρισμού μας είναι: www.erodios-karystos.gr  

• Παρακαλούμε για τυχόν αλλαγές διευθύνσεών σας και λοιπών στοιχείων να ενημερώνετε 

αμέσως την Γραμματεία του Συνεταιρισμού. Επίσης παρακαλούμε τα μέλη που διαθέτουν 

προσωπικό e-mail να το κοινοποιήσουν στον Συνεταιρισμό, ώστε η ενημέρωσή τους να γίνεται 

ηλεκτρονικά. 

Με φιλικούς χαιρετισμούς 

 

                                  Ο Πρόεδρος            Η Γενική Γραμματέας  

                                                  

                        Εμμανουήλ Κοκκινάκης            Ζωή Αρμάου-Μπέλλα   
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